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odpowied? na pytania do siwz

dotyczy: przetargu nieograniczonego na weryfikacje terenowa — wskazanie miejsc oraz
powierzchni do wykonania zabiegéw ochrony czynnej na terenie wybranych
siedlisk przyrodniczych bedacych przedmiotami ochrony w wybranych obszarach
Natura 2000 w wojewddztwie zachodniopomorskim w ramach projektu nr
POIS.02.04.00-00-0108/16-00 pn. ,,Ochrona siedlisk 1 gatunkow terendéw
nielesnych zaleznych od wod”, realizowanego w ramach osi II. dzialanie 2.4
Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko 2014 — 2020.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamowien publicznych (Dz.U. z 2017. poz. 1579) informuje, zamieszcza tres¢ zapytania
wraz z wyjasnieniami:

Pytanie

Czy dokumentacje przyrodnicze sporzadzone na potrzeby Dziatania rolno-$rodowiskowo-
klimatycznego w ramach Programu Rozwoju Obszarow Wiejskich w latach 2014-2020 dla
dzialek polozonych na obszarach Natura 2000 (zaréwno "siedliskowych" jak i "ptasich")
mogg stanowi¢ potwierdzenie wymaganego doswiadczenia dot. weryfikacji siedlisk przy-
rodniczych zlokalizowanych w: obszarach Natura 2000, rezerwatach przyrody, parkach na-
rodowych, parkach krajobrazowych lub na gruntach Panstwowego Gospodarstwa Lesnego
Lasy Panstwowe?

Odpowiedz

Tak, moga stanowi¢ potwierdzenie wymaganego do$wiadczenia

Pytanie

czy posiadane doswiadczenie musi zostaé potwierdzone przez dofaczenie do oferty odpo-
wiednich protokotéw odbioru?

Odpowiedz

Nie jest wymagane dolaczenie do oferty protokotéw odbioru na potwierdzenie posiadanego
doswiadczenia.

Pytanie

czy osoba zatrudniona na umowe o prace przy realizacji zamdwienia musi wykaza¢ sie do-
swiadczeniem w sytuacji gdy w realizacji zamowienie bedzie uczestniczyt ekspert - prowa-
dzacy wlasng dzialalno$¢ gospodarcza oraz pracownik - asystent zatrudniony na umowe o
prace ale bez doswiadczenia?

Odpowiedz

Zgodnie z zapisem w rozdziale III specyfikacji istotnych warunkdéw zamdwienia oraz
zapisem w § 4 wzoru umowy stanowigcym zalgcznik nr 5 do siwz.

Wyk. K.O.
Wyk. 1 egz. — zamieszczono na stronie internetowe;j




